

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Румко Жанна Петрівна

Подається на конкурс на посаду виконавчого директора Українського культурного фонду

(найменування посади)

Працює заступником директора Київського міського центру народної творчості та культурологічних досліджень

(посада, структурний підрозділ, найменування органу, в якому працює)

Громадянство Українка

Число, місяць і рік народження _____

Місце народження Україна, Волинська область, м. Нововолинськ

(країна, область, місто, район, село)

Освіта повна вища: 1999 рік, Рівненський державний інститут культури, народна художня творчість, керівник хору, викладач фахових дисциплін; 2015 рік, Національна академія державного управління при Президентіві України, державне управління, магістр державного управління; здобувач Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв (кандидатська робота з культурології) 2015 по ц/час

(освітньо-кваліфікаційний рівень, повне найменування навчального закладу,

дата закінчення, спеціальність та кваліфікація)

Науковий ступінь, вчене звання немає

Володіння мовами українська, польська, російська – вільно, англійська, іспанська, французька, болгарська – зі словником

(якими, рівень володіння)

Нагороди, почесні звання Подяка Київського міського голови (2004, 2009), Грамота Головного управління культури і мистецтв КМДА

Загальний стаж роботи 26 років (на 09.03.2021)

Трудова діяльність:

1993-1998	Завідуюча Нововолинським міським клубом (м. Нововолинськ, Волинська обл.), студентка Рівненського інституту культури
2000-2001	Менеджер з реклами ТОВ «Стенд Бай» (м. Київ)
2001-2002	Менеджер ТОВ «Корсар» (м. Київ)
2002-по ц/час	Заступник директора в Київському міському центрі народної творчості та культурологічних досліджень. Функційні обов'язки: розробка програм, стратегічне та поточне планування, співпраця з ГО у сфері культури, організатор культурно-мистецьких та науково-методичних заходів, реалізація проектів, фасилітація, кураторство та керівництво напрямками діяльності організації, формування кошторисів, грантрайтинг, написання планів та звітності, залучення коштів для діяльності організації, культурологічні дослідження, організація нарад, конференцій, круглих столів та засідань, написання грантів, формування проектних команд. Заняття: керівник, тренер, режисер, організатор, координатор, куратор та ведуча масових заходів: фестивалів різного рівня, державних та професійних свят, народних гулянь, професійна ведуча різножанрових заходів та концертів на Співочому полі, Жовтневому палаці, Палаці Україна, майдані Незалежності, автор та виконавиця пісень, наукова дослідниця, автор, координатор та ведуча проектів, які п'ять років поспіль реалізуються на Співочому полі: «Мужні та незламні», «Рокам ніколи пам'яті не стерти», «Ти у серці моїм, Україно!», «Духовне проміння», «Барви життя», «Культурна Ревізія», ведуча на радіо; спікер, тренер, диктор та оратор.

Додаткова інформація:

Курси підвищення кваліфікації в Інституті післядипломної освіти Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв Міністерства культури і туризму України, свідоцтво 12СПК 789712 від 12.06.2010р.

Секретар Ради директорів Обласних центрів народної творчості Міністерства культури та інформаційної політики України 2017-2021р.

(стосовно освіти, підвищення рівня професійної компетентності, досвіду роботи, інша Академія культурного лідера створена Міністерством культури України у 2018

році у співпраці з Гете Інститутом в Україні та ГО «Інститут культурної політики» 2019р.

додаткова інформація про особу, надана за її власним бажанням

Курси «Основи тренінгової діяльності» в Міжнародній школі тренінгу і супервізії "TrainingBOX" що акредитована European Coach Federation (ECF) 2019р.

Директор дитячого табору «Майстерня професій» Art&English Camp Perspectiva 2015 р.

Тренер в Школі культурного менеджера Івано-Франківськ та Кам'янець-Подільський (проект Українського культурного фонду) 2019р.

Експерт програми Інклюзивне мистецтво Українського культурного фонду 2019-2021р.р.

Авторка понад двадцяти наукових статей та досліджень, учасниця та організаторка конференцій.

Засновниця компанії "Міжнародна асоціація розповсюдження і застосування музики для здоров'я".

Виконавчий директор БО «Міжнародний культурно-просвітницький фонд «Спадщина».

Громадська робота

Членкиня ГО «Серце горлиці», експертка громадської рада Міністерства культури з питань народної творчості, заступниця голови Комітету премії імені Раїси Кириченк, членкиня комісій Департаменту освіти та науки і Департаменту культури КМДА щодо атестації та переатестації та присвоєння звань «народний» та «зразковий» аматорський колектив, член журі Всеукраїнських та Міжнародних фестивалів та конкурсів «Зорепад», «Профест», «Калейдоскоп талантів», «Stars», «Пісня над Дніпром», «Шевченко єднає народи», «Ти у серці моїм, Україно» тощо. За дев'ятнадцять років мною налагоджено плідну міжнародну співпрацю у культурній сфері з Польщею, Болгарією, Грузією, Італією, Німеччиною, Францією, Дагестаном, Китаєм, Молдовою.

Контактна інформація

03115, м. Київ, вул. Верховинна, буд. 8, кв. 19, тел. +380677784594; e-mail: zhannaru74@ukr.net

14.04.2021р.



Ж.П. Румко